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У прву недељу Божићног поста Патријарх 
Порфирије богослужио у храму Светог Саве

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је началствовао 30. новембра 
2025. године светом Литургијом у храму Светог Саве на Врачару.

Подсећајући неколико стотина богочежњивих душа, сабраних у прву недељу 
Божићног поста на богослужење под куполама заветног храма српског 
народа, да је пост пре свега период духовне обнове, а то значи обнове наше 
спознаје Бога и нашег самопознања, Светејши Патријарх је нагласио:

– У средишту сваког поста јесте непрестано подсећање и оживљавање у нама 
речи Господњих које нам указују шта је оно што је најважније да чинимо како 
би смо ишли путем Царства Небеског и шта је оно што је најважније што 
треба да чинимо да бисмо се истински духовно обнављали. То није ништа 
друго него реалност изражена речју љубав, речју која се непрестано 
свакодневно међу нама помиње, али која често у себи носи различите 
садржаје. Нажалост, често ти садржаји нису оно на шта нас Господ позива, 
него имају у себи мању или већу дозу, а понекад су и потпуно – самољубље.

– Господ каже да треба читавим својим бићем волети Њега и ближњег свог 
као самог себе како бисмо ишли путем који води у Царство Божје – истакао је 



Патријарх и подсетио да је то исто питање, шта да чиним да добијем живот 
вечни, који јесте Царство Божје, упутио је један законик у чудесној причи из 
Јеванђеља по Луки, причи која је својеврсно ремек дело, јер на 
најједноставнији и најкраћи могући начин, на начин који свако може да 
разуме, изречена је најдубља тајна нашег живота и нашег постојања.

– Дакле, љубав према Богу и љубав према ближњем. Међутим, љубав према 
Богу није напросто апстракција, него се љубав према Богу, као и вера у Њега, 
показује и потврђује у нашој свакодневници, у нашим међусобним односима. 
Та љубав се потврђује и показује нашим конкретним практичним односом и 
практичном љубављу, тј. потврђује се и показује кроз човекољубље, јер 
човекољубље јесте једна од најважнијих врлина, а врлина није ништа друго 
него наше уподобљавање Богу – поручио је Светејши Патријарх чију беседу у 
целости можете прочитиати ОВДЕ.

Његовој Светости Патријарху су данас саслуживали: Преосвећени Епископ 
новобрдски г. Иларион; протојереји-ставрофори Димитрије Касапис и 
Миломир Влашковић; протојереј Ђорђе Стојсављевић – шеф Кабинета 
Патријарха српског; протојереји Ненад Јовановић, Драган Шовљански, 
Предраг Продић, Иван Штрбачки и Бранислав Кличковић; јереји Мирослав 
Васић и Немања Калем; протођакон Драган Радић и Радомир Врућинић; 
ђакони Василије Перић, Никола Рашковић и Лазар Ристић.
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